
 MALOOBCHODNÍ CENÍK 10-2017

Uvedené ceny jsou včetně DPH za 1ks.

Tento ceník určuje aktuální dostupnost produktů a jejich provedení.

Výrobci si vyhrazují právo změny sortimentu nebo provedení bez předchozího upozornění.

Uvedené barvy provedení/materiálů jsou pouze orientační.

Při objednání je třeba respektovat min.počty kusů v balení.



Model Kód Ks. v balení Cena Kč(vč.DPH) Cena EUR(vč.DPH) Značka Strana

REGINA chrom CR kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN 2 5 690 205,00 AMBIANCE 4

chrom CR kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN 2 5 690 205,00 AMBIANCE 4

nikl NS kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN 2 7 210 260,00 AMBIANCE 4

FLEXA chrom CR kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN/PLNE 2 6 000 220,00 AMBIANCE 6

FLEXA PT chrom CR kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN/PLNE 2 7 570 280,00 AMBIANCE 6

chrom CR 6

barevný lak TO/AN 6

chrom CR 6

barevný lak TO/AN 6

LIA chrom CR imitace kůže FTBE/FTTO/FTBI/FTNE 2 3 290 120,00 AMBIANCE 7

celočalouněná FTBE/FTTO/FTBI/FTAN imitace kůže FTBE/FTTO/FTBI/FTAN 2 4 370 160,00 AMBIANCE 7

celočalouněná FLBE/FLMA/FLGR/FLME/FLSE látka FLBE/FLMA/FLGR/FLME/FLSE 2 4 540 170,00 AMBIANCE 7

chrom P77 imitace kůže Skuba S92/S94/S95/S96 2 6 851 241,80 CONNUBIA 8

barevný lak P94 imitace kůže Skuba S92 2 6 851 241,80 CONNUBIA 8

barevný lak P16 imitace kůže Skuba S96 2 6 851 241,80 CONNUBIA 8

barevný lak P176 imitace kůže Skuba S95 2 6 851 241,80 CONNUBIA 8

ATLANTIS CB/1527 chrom P77 imitace kůže G8Q/G8J/G8K/G8N 2 5 406 190,80 CONNUBIA 8

DORA SM1551 celočalouněná SX imitace kůže SX Black / White / Cream/ Mud / Brown 2 4 140 138,00 NATISA 11

DORA-M SM1554 chrom/barevný lak CR/BI/GRAF/NE imitace kůže SX Black / White / Cream/ Mud / Brown 2 4 140 138,00 NATISA 11

820 celočalouněná RI regenerovaná kůže RIBI/RINE/RITO/RIMA 4 2 900 110,00 AMBIANCE 12

BOHEME CB/1257 barevný lak P15/P16/P94/P159 regenerovaná kůže 315/R16/474/463 2 6 511 229,80 CONNUBIA 12

mořený buk P02/P94 imitace kůže/látka G8K/1SA3 2 6 307 222,60 CONNUBIA 15

mořený buk P12 imitace kůže/látka G8J/1SA6 2 6 732 237,60 CONNUBIA 15

mořený buk P27 imitace kůže/látka G8J/1SA3 2 6 732 237,60 CONNUBIA 15

mořený buk P128 imitace kůže/látka G8Q/1SA6 2 6 137 216,60 CONNUBIA 15

mořený buk P132 imitace kůže/látka G8N/1SB2 2 6 137 216,60 CONNUBIA 15

mořený buk P201 imitace kůže/látka G8J/G8Q/1SA6 2 6 137 216,60 CONNUBIA 15

SIREN CB/1536 mořený buk P128/P132/P201/P19W imitace kůže G8Q/G8J/G8K/G8N/G8L 1 5 916 208,80 CONNUBIA 15

mořený buk ABI imitace kůže SX Black / White / Cream/ Mud 2 6 000 200,00 NATISA 16

dub RNA imitace kůže SX Black / White / Cream/ Mud 2 6 720 224,00 NATISA 16

BAXI W mořený dub RVSB/RVTA imitace kůže FTBI/FTBE/FTNE/FTTO/FTAN 2 7 570 280,00 AMBIANCE 16

mořený buk P94 imitace kůže G8K 2 5 916 208,80 CONNUBIA 17

mořený buk P128/P201 imitace kůže G8K/G8Q/G8L 2 5 474 193,20 CONNUBIA 17

mořený buk P128 imitace kůže S92 2 6 358 224,40 CONNUBIA 17

mořený buk P201 imitace kůže S92/S93 2 6 358 224,40 CONNUBIA 17

chrom CR imitace kůže FTBI/FTBE/FTNE/FTTO/FTAN 1 12 910 470,00 AMBIANCE 18

barevný lak TO/BI/AN imitace kůže FTBI/FTBE/FTNE/FTTO/FTAN 1 12 380 450,00 AMBIANCE 18

chrom CR látka VALN-VACR, VAAN-VASI, VAAN-VAMV 1 13 800 500,00 AMBIANCE 18

barevný lak TO/BI/AN látka VALN-VACR, VAAN-VASI, VAAN-VAMV 1 13 270 480,00 AMBIANCE 18

chrom CR imitace kůže FTBI/FTBE/FTNE/FTTO/FTAN 1 14 160 510,00 AMBIANCE 18

chrom CR látka VALN-VACR, VAAN-VASI, VAAN-VAMV 1 15 050 540,00 AMBIANCE 18

ACADEMY CB/1663 lakovaný kov P16 / P94 / P328 / P176 / P139 plast P16 / P94 / P328 / P900 / P973 2 3 910 138,00 CONNUBIA 20

mořený buk P02/P94 plast P16 / P94 / P328 / P900 / P973 2 4 692 165,60 CONNUBIA 20

dub natural P19W plast P16 / P94 / P328 / P900 / P973 2 5 270 186,00 CONNUBIA 20

mořený buk P132 plast P16 / P94 / P328 / P900 / P973 2 4 505 159,00 CONNUBIA 20

LED CB/1298 kov, chrom P77/P95/P94 plast P266 / P296 / P848 / P851 / P852 2 3 944 139,20 CONNUBIA 22

ICE CB/1038 kov, chrom P77/P95/P94 plast P266 / P848 / P852 2 4 828 170,40 CONNUBIA 22

L´EAU CB/1273-A kov, chrom P77/P95/P94 plast P266 / P296 / P848 / P851 / P852 2 4 828 170,40 CONNUBIA 24

mořený buk P02/P94 plast P266 / P296 / P848 / P851 / P852 / P799 2 6 290 222,00 CONNUBIA 24

mořený buk P128/P132/P201 plast P266 / P296 / P848 / P851 / P852 / P799 2 5 916 208,80 CONNUBIA 24

celoplastová 100 polykarbonát 100 4 2 880 110,00 SCAB 26

celoplastová 183/310/380 polykarbonát 183/310/380 4 3 050 110,00 SCAB 26

celoplastová 100 polykarbonát 100 4 2 880 110,00 SCAB 26

celoplastová 183/310/315 polykarbonát 183/310/315 4 3 050 110,00 SCAB 26

NATURAL MISS B ANTISHOCK 2800 přírodní buk FN polykarbonát 100/310 2 6 520 240,00 SCAB 27

ŽIDLE ČALOUNĚNÉ ŽIDLE ČALOUNĚNÉ

ŽIDLE PLASTOVÉ ŽIDLE PLASTOVÉ
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kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN/PLNE 2
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Model Kód Ks. v balení Cena Kč(vč.DPH) Cena EUR(vč.DPH) Značka StranaPodnož Potah/sedák/deska

chrom CR polykarbonát 100/310 4 3 530 130,00 SCAB 27

chrom CR polykarbonát 130/152/183 4 3 000 110,00 SCAB 27
GIULIA 2684 chrom CR technopolymer 11/15/81 4 2 340 90,00 SCAB 28
DROP 2682 chrom CR technopolymer 11/15/81 2 2 540 100,00 SCAB 28

FLEXA SG chrom CR kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN/PLNE 1 7 200 260,00 AMBIANCE 30
RIALTO SG chrom CR kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN/PLNE 1 7 210 260,00 AMBIANCE 30

chrom CR kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN/PLNE/PLMA/PLBO 1 7 200 260,00 AMBIANCE 30

hliník AS kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN/PLNE/PLMA/PLBO 1 8 280 300,00 AMBIANCE 30
BAXI SG chrom CR imitace kůže FTBE/FTTO/FTBI/FTAN/FTNE 1 8 460 310,00 AMBIANCE 32

chrom CR imitace kůže FTBE/FTTO/FTBI/FTAN- 2 3 840 140,00 AMBIANCE 32

chrom CR látka FLBE/FLMA/FLGR/FLME/FLSE 2 4 450 160,00 AMBIANCE 32

chrom CR kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN/PLNE/PLMA/PLBO 2 6 760 250,00 AMBIANCE 32

barevný lak AN/TO kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN/PLNE/PLMA/PLBO 2 6 580 240,00 AMBIANCE 32

chrom CR kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN/PLNE/PLMA/PLBO 1 6 850 250,00 AMBIANCE 32

barevný lak AN/TO kůže PLSA/PLBE/PLTO/PLBI/PLAN/PLNE/PLMA/PLBO 1 6 670 240,00 AMBIANCE 32
BIJOU SGF H65 celočalouněná FT/detail FTBI imitace kůže FTBI/FTBE/FTTO/FTAN 2 5 260 190,00 AMBIANCE 33
BIJOU SGF H80 celočalouněná FT/detail FTBI imitace kůže FTBI/FTBE/FTTO/FTAN 1 5 340 200,00 AMBIANCE 33

BOHEME SG CB/1393 lakovaný kov P15/P94/P159/P176/P328 regenerovaná kůže 315/474/463/D03/R03 1 8 177 288,60 CONNUBIA 33
DORA SG H65 SG1142 celočalouněná SX imitace kůže SX Black / White / Cream/ Mud / Brown 1 5 070 169,00 NATISA 33

mořený buk ABI, detail CR imitace kůže SX Black / White / Cream/ Mud 1 6 870 229,00 NATISA 34

dub RNA, detail CR imitace kůže SX Black / White / Cream/ Mud 1 7 650 255,00 NATISA 34

mořený buk wenge P128 imitace kůže G8J/G8L 1 7 429 262,20 CONNUBIA 34

mořený buk grafitová P132 imitace kůže G8K/G8N 1 7 429 262,20 CONNUBIA 34

mořený buk ořech P201 imitace kůže G8Q 1 7 429 262,20 CONNUBIA 34

mořený buk P02/P94 plast P266/P296/P848/P851/P852/P799 1 7 310 258,00 CONNUBIA 34

mořený buk P128/P132/P201 plast P266/P296/P848/P851/P852/P799 1 7 089 250,20 CONNUBIA 34

ICE SG CB/1049 chrom / ocel P77 / P95 plast P799/P266/P848/P852 1 5 814 205,20 CONNUBIA 35

LED SG CB/1405 chrom P77 plast P266/P296/P848/P851/P852/P799 1 5 780 204,00 CONNUBIA 35
DIABLITO FIX H65 2292 chrom CR technopolymer 11/51/81/40 4 3 010 110,00 SCAB 35
DIABLITO FIX H80 2291 chrom CR technopolymer 11/51/81/40 4 3 090 120,00 SCAB 35
ZEBRA ANTISHOCK H65 2546 chrom CR polykarbonát 100/183/310/140/380 2 4 390 160,00 SCAB 36

mořený buk P02/P94 plast P16/P94/P328/P900/P973 1 6 851 241,80 CONNUBIA 36

jasan P12/P19W plast P16/P94/P328/P900/P974 1 7 582 267,60 CONNUBIA 36

mořený buk P02 mořený buk P02 1 3 468 122,40 CONNUBIA 36

mořený buk P128 mořený buk P128 1 3 281 115,80 CONNUBIA 36

mořený buk P02 mořený buk P02 1 3 570 126,00 CONNUBIA 36

mořený buk P128 mořený buk P128 1 3 366 118,80 CONNUBIA 36

mořený buk P02/P94/P176 keramika P133 / P1C/P166 1 37 944 1 339,20 CONNUBIA 38

mořený buk P132/P201 keramika P133 / P1C/P166 1 37 638 1 328,40 CONNUBIA 38

mořený jasan P19W/P12 keramika P133 / P1C/P166 1 40 018 1 412,40 CONNUBIA 38

mořený buk P02/P94/P176 keramika P133 / P1C/P166 1 44 880 1 584,00 CONNUBIA 38

mořený buk P132/P201 keramika P133 / P1C/P166 1 44 574 1 573,20 CONNUBIA 38

mořený jasan P19W/P12 keramika P133 / P1C/P166 1 46 954 1 657,20 CONNUBIA 38

mořený buk P02/P94/P176 lamino-dekor P10V/P17W/P18W/P35W 1 24 854 877,20 CONNUBIA 41

mořený buk P132/P201 lamino-dekor P10V/P17W/P18W/P35W 1 24 548 866,40 CONNUBIA 41

mořený jasan P19W/P12 lamino-dekor P10V/P17W/P18W/P35W 1 26 928 950,40 CONNUBIA 41

mořený buk P02/P94/P176 lamino-dekor P94 1 27 982 987,60 CONNUBIA 41

mořený buk P132/P201 lamino-dekor P94 1 27 676 976,80 CONNUBIA 41

mořený jasan P19W/P12 lamino-dekor P94 1 30 056 1 060,80 CONNUBIA 41

mořený buk P02/P94/P176 lamino-dekor P10V/P17W/P18W/P35W 1 26 078 920,40 CONNUBIA 41

mořený buk P132/P201 lamino-dekor P10V/P17W/P18W/P35W 1 25 772 909,60 CONNUBIA 41

mořený jasan P19W/P12 lamino-dekor P10V/P17W/P18W/P35W 1 28 152 993,60 CONNUBIA 41

mořený buk P02/P94/P176 lamino-dekor P94 1 30 124 1 063,20 CONNUBIA 41

mořený buk P132/P201 lamino-dekor P94 1 29 818 1 052,40 CONNUBIA 41

mořený jasan P19W/P12 lamino-dekor P94 1 32 198 1 136,40 CONNUBIA 41

ŽIDLE BAROVÉ ŽIDLE BAROVÉ

STOLY STOLY
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Model Kód Ks. v balení Cena Kč(vč.DPH) Cena EUR(vč.DPH) Značka StranaPodnož Potah/sedák/deska

EMINENCE CB/4724-M 130 A lakovaný kov P16 / P94 / P95 / P176 keramika P133 / P1C/P166 1 36 856 1 300,80 CONNUBIA 42

EMINENCE CB/4724-M 160 A lakovaný kov P16 / P94 / P95 / P176 keramika P133 / P1C/P166 1 43 792 1 545,60 CONNUBIA 42

lakovaný kov P16 / P94 / P95 / P176 sklo GEW 1 25 092 885,60 CONNUBIA 42

lakovaný kov P16 / P94 / P95 / P177 sklo GTA / GG 1 23 698 836,40 CONNUBIA 42

lakovaný kov P16 / P94 / P95 / P176 sklo GEW 1 28 662 1 011,60 CONNUBIA 42

lakovaný kov P16 / P94 / P95 / P177 sklo GTA / GG 1 26 520 936,00 CONNUBIA 42

chrom 8A-P77 keramika P117/P133/P166/P321/P1C 1 62 968 2 222,40 CONNUBIA 44
lakovaný kov 8A-P94/P16 keramika P117/P133/P166/P321/P1C 1 52 224 1 843,20 CONNUBIA 44
chrom 8B-P77 keramika P117/P133/P166/P321/P1C 1 64 124 2 263,20 CONNUBIA 44
lakovaný kov 8B-P94/P16 keramika P117/P133/P166/P321/P1C 1 56 644 1 999,20 CONNUBIA 44

chrom 8A-P77 keramika P117/P133/P166/P321/P1C 1 71 196 2 512,80 CONNUBIA 44

lakovaný kov 8A-P94/P16 keramika P117/P133/P166/P321/P1C 1 60 282 2 127,60 CONNUBIA 44

chrom 8B-P77 keramika P117/P133/P166/P321/P1C 1 72 352 2 553,60 CONNUBIA 44

lakovaný kov 8B-P94/P16 keramika P117/P133/P166/P321/P1C 1 64 702 2 283,60 CONNUBIA 44

chrom 8A-P77 melamin P22W/P18W 1 41 242 1 455,60 CONNUBIA 45

lakovaný kov 8A-P94/P16/P15 melamin P22W/P18W 1 30 498 1 076,40 CONNUBIA 45

chrom 8A-P77 dýha P19W 1 50 660 1 788,00 CONNUBIA 45

lakovaný kov 8A-P94/P16/P15 dýha P19W 1 39 916 1 408,80 CONNUBIA 45

chrom 8A-P77 lamino-dekor P810 1 46 580 1 644,00 CONNUBIA 45

lakovaný kov 8A-P94/P16/P15 lamino-dekor P810 1 35 836 1 264,80 CONNUBIA 45

chrom 8A-P77 dýha P19W 1 54 434 1 921,20 CONNUBIA 45

lakovaný kov 8A-P94/P16/P15 dýha P19W 1 43 520 1 536,00 CONNUBIA 45

chrom 8A-P77 lamino-dekor P810 1 49 674 1 753,20 CONNUBIA 45

lakovaný kov 8A-P94/P16/P15 lamino-dekor P810 1 38 760 1 368,00 CONNUBIA 45

chrom 8B-P77 melamin P22W/P18W 1 42 398 1 496,40 CONNUBIA 45

lakovaný kov 8B-P94/P16/P15 melamin P22W/P18W 1 34 918 1 232,40 CONNUBIA 45

chrom 8B-P77 dýha P19W 1 51 816 1 828,80 CONNUBIA 45

lakovaný kov 8B-P94/P16/P15 dýha P19W 1 44 336 1 564,80 CONNUBIA 45

chrom 8B-P77 lamino-dekor P810 1 47 736 1 684,80 CONNUBIA 45

lakovaný kov 8B-P94/P16/P15 lamino-dekor P810 1 40 256 1 420,80 CONNUBIA 45

chrom 8B-P77 dýha P19W 1 55 590 1 962,00 CONNUBIA 45

lakovaný kov 8B-P94/P16/P15 dýha P19W 1 47 940 1 692,00 CONNUBIA 45

chrom 8B-P77 lamino-dekor P810 1 50 830 1 794,00 CONNUBIA 45

lakovaný kov 8B-P94/P16/P15 lamino-dekor P810 1 43 180 1 524,00 CONNUBIA 45

lakovaný kov 04/07/15/22 sklo 62 1 36 074 1 273,20 POINT 47

lakovaný kov 04/07/15/22 sklo 66 1 36 244 1 279,20 POINT 47

lakovaný kov 04/07/15/22 sklo 67 1 40 358 1 424,40 POINT 47

lakovaný kov 04/07/15/22 dýha 31/34 1 41 956 1 480,80 POINT 46

lakovaný kov 04/07/15/22 sklo 62 1 36 584 1 291,20 POINT 47

lakovaný kov 04/07/15/22 sklo 66 1 37 128 1 310,40 POINT 47

lakovaný kov 04/07/15/22 sklo 67 1 43 928 1 550,40 POINT 47

lakovaný kov 04/07/15/22 dýha 31/34 1 43 554 1 537,20 POINT 46

lakovaný kov 04/07/15/22 sklo 62 1 44 098 1 556,40 POINT 47

lakovaný kov 04/07/15/22 sklo 66 1 44 642 1 575,60 POINT 47

lakovaný kov 04/07/15/22 sklo 67 1 48 212 1 701,60 POINT 47

lakovaný kov 04/07/15/22 dýha 31/34 1 47 124 1 663,20 POINT 46

dýha P27/P12 keramika P1C/P133/P321/P166 1 79 152 2 793,60 CONNUBIA 48

dýha P19W/P201 keramika P1C/P133/P321/P166 1 77 690 2 742,00 CONNUBIA 48

dýha P27/P12 sklo GB/GTA 1 55 046 1 942,80 CONNUBIA 48

dýha P19W/P201 sklo GB/GTA 1 53 584 1 891,20 CONNUBIA 48

dýha P27/P12 sklo GEW 1 63 240 2 232,00 CONNUBIA 48

dýha P19W/P201 sklo GEW 1 61 778 2 180,40 CONNUBIA 48

dýha P27/P12 keramika P1C/P133/P321/P166 1 85 850 3 030,00 CONNUBIA 48

dýha P19W/P201 keramika P1C/P133/P321/P166 1 84 354 2 977,20 CONNUBIA 48

dýha P27/P12 sklo GB/GTA 1 59 296 2 092,80 CONNUBIA 48

dýha P19W/P201 sklo GB/GTA 1 57 800 2 040,00 CONNUBIA 48

dýha P27/P12 sklo GEW 1 68 510 2 418,00 CONNUBIA 48

dýha P19W/P201 sklo GEW 1 67 014 2 365,20 CONNUBIA 48

CB/4010-MV 130

BARON

EMINENCE CB/4724-M 110 A

EMINENCE CB/4724-M 130 A

CB/4010-MV 160

SIGMA GLASS CB/4069-LV 180

DIAMANTE 140

DIAMANTE 160

DIAMANTE 180

DIA140

DIA160

BARON CB/4010-MV 130

BARON CB/4010-MV 160

BARON CB/4010-ML 130

SIGMA GLASS CB/4069-LV 160

BARON

BARON CB/4010-ML 130

BARON CB/4010-ML 160

CB/4010-ML 160BARON

DIA180
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Model Kód Ks. v balení Cena Kč(vč.DPH) Cena EUR(vč.DPH) Značka StranaPodnož Potah/sedák/deska

dýha P27/P12 dýha P27/P12 1 59 500 2 100,00 CONNUBIA 49

dýha P201 dýha P201 1 56 338 1 988,40 CONNUBIA 49

lak P94 lak P94 1 59 262 2 091,60 CONNUBIA 49

dýha P27/P12 dýha P27/P12 1 65 076 2 296,80 CONNUBIA 49

dýha P201 dýha P201 1 61 710 2 178,00 CONNUBIA 49

lak P94 lak P94 1 64 940 2 292,00 CONNUBIA 49

mořený buk P201 ořech P201 1 22 372 789,60 CONNUBIA 50

mořený buk P128 wenge P128 1 21 692 765,60 CONNUBIA 50

mořený buk P201/P128 sklo GCA 1 21 964 775,20 CONNUBIA 50

mořený buk P132 keramika P133 1 36 720 1 296,00 CONNUBIA 50

mořený buk P94 sklo GEW 1 26 248 926,40 CONNUBIA 50

mořený buk P128 sklo GK 1 21 964 775,20 CONNUBIA 50
TA1061 chrom CR sklo VETE/VESE 1 11 120 400,00 FENICE 51
SMILE chrom CR sklo+melamin VEBI+MEBI 1 17 720 640,00 AMBIANCE 51
STAR 180x90 TL 1481 přírodní dub RNA/RTA sklo VTE 1 32 460 1 082,00 NATISA 52
STAR 200x100 TL 1482 přírodní dub RNA/RTA sklo VTE 1 36 810 1 227,00 NATISA 52

7011 CR 001 + 5312 400 chrom CR sklo 400 1 22 270 810,00 SCAB 52
7011 FN 001 + 5312 400 přírodní buk FN+CR sklo 400 1 25 050 910,00 SCAB 52
7011 CR 001 + 5313 400 chrom CR sklo 400 1 23 620 850,00 SCAB 52
7011 FN 001 + 5313 400 přírodní buk FN+CR sklo 400 1 26 400 950,00 SCAB 52

LUNA TL 1751 melamin/nerez NAM/TAF-IX melamin NAM/TAF 1 25 350 845,00 NATISA 53

lakovaný kov P94/P95/P328/P176/P16/P15 keramika P133/P166/P1C 1 43 452 1 533,60 CONNUBIA 54

lakovaný kov P94/P95/P328/P176/P16/P15 lamino-dekor P22W/P17W/P18W/P35W 1 32 572 1 149,60 CONNUBIA 54

JOL120+ lakovaný kov 02/06/15/22 1 16 388 578,40 POINT 56

KIT ALLUNGA* kování ke vkládací desce +40 cm (max 2) 1 136 4,80 POINT 56

JOL140+ lakovaný kov 02/06/15/22 1 17 204 607,20 POINT 56

KIT ALLUNGA* kování ke vkládací desce +40 cm (max 3) 1 136 4,80 POINT 56

ZEN120+ lakovaný kov 02/06/15/22 1 17 102 603,60 POINT 56

KIT ALLUNGA* kování ke vkládací desce +40 cm (max 2) 1 136 4,80 POINT 56

ZEN140+ lakovaný kov 02/06/15/22 1 17 884 631,20 POINT 56

KIT ALLUNGA* kování ke vkládací desce +40 cm (max 3) 1 136 4,80 POINT 56

DEL120+ lakovaný kov 02/06/15/22 1 18 122 639,60 POINT 57

KIT ALLUNGA* kování ke vkládací desce +40 cm (max 2) 1 136 4,80 POINT 57

DEL140+ lakovaný kov 02/06/15/22 1 18 972 669,60 POINT 57

KIT ALLUNGA* kování ke vkládací desce +40 cm (max 3) 1 136 4,80 POINT 57

SIM120+ lakovaný kov 02/06/15/22 1 18 666 658,80 POINT 57

KIT ALLUNGA* kování ke vkládací desce +40 cm (max 2) 1 136 4,80 POINT 57

SIM140+ lakovaný kov 02/06/15/22 1 19 482 687,60 POINT 57

KIT ALLUNGA* kování ke vkládací desce +40 cm (max 3) 1 136 4,80 POINT 57

* V objednávce samotné stolové podnože je třeba kvůli kování uvést plánovaný počet kusů vlastních vkládacích desek +40cm

lakovaný kov P94/P15 1 4 522 159,60 CONNUBIA 58

nerez P05 1 6 732 237,60 CONNUBIA 58

chrom P77 1 6 324 223,20 CONNUBIA 58

lakovaný kov P94/P15 1 7 140 252,00 CONNUBIA 58

nerez P05 1 9 656 340,80 CONNUBIA 58

chrom P77 1 9 044 319,20 CONNUBIA 58

lakovaný kov P94/P15 1 4 318 152,40 CONNUBIA 58

nerez P05 1 6 596 232,80 CONNUBIA 58

chrom P77 1 6 154 217,20 CONNUBIA 58

lakovaný kov P94/P15 1 7 140 252,00 CONNUBIA 58

chrom P77 1 8 840 312,00 CONNUBIA 58

SIMPLE PLUS 120+

SIMPLE PLUS  140+

STOLOVÉ PODNOŽESTOLOVÉ PODNOŽE

METROPOLIS 180x90

METROPOLIS 160x90

CB/4704-V 130NEW SMART

NEW SMART

GIOVE CB/4739

COCTAIL CB/4760-B 40

CB/4760-B 55COCTAIL 

COCTAIL CB/4759-B 40

COCTAIL CB/4759-B 56

JOLLY PLUS 120+ 

JOLLY PLUS 140+

ZEN  PLUS 120+

ZEN  PLUS 140+

DELTA PLUS  120+

DELTA PLUS 140+

SIGMA WOOD

SIGMA WOOD

CS/4069-LL 160

CS/4069-LL 180

CB/4704-L 130
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Model Kód Ks. v balení Cena Kč(vč.DPH) Cena EUR(vč.DPH) Značka StranaPodnož Potah/sedák/deska

MAWIMBI G004 V sklo čiré sklo 1 8 320 297,14 NAUTILUS 60

MAGIA G002 V sklo čiré sklo 1 14 990 535,36 NAUTILUS 61

CHARLESTON G005 V sklo čiré sklo 1 12 990 463,93 NAUTILUS 62

CORSARO G008 V sklo čiré sklo 1 11 560 412,86 NAUTILUS 63

FYLGIA G455 V sklo čiré sklo 1 12 770 456,07 NAUTILUS 64

FYLGIA G455/2 V sklo čiré sklo 1 9 990 356,79 NAUTILUS 64

ATLANTIS MAX (PONTE GRANDE) G103 V sklo čiré sklo 1 8 990 321,07 NAUTILUS 65

PONTE PICCOLO G001 V sklo čiré sklo 1 8 390 299,64 NAUTILUS 65

BREMEN (COMODO) G475 V sklo čiré sklo 1 7 990 285,36 NAUTILUS 65

TRIPOLI (TRIS) G106 V sklo čiré sklo 1 12 990 463,93 NAUTILUS 66

BIS G003 V sklo čiré sklo 1 9 540 340,71 NAUTILUS 66

TRENTO G459 V sklo čiré sklo 1 9 960 355,71 NAUTILUS 66

GALATEA G456 V sklo čiré sklo 1 11 550 412,50 NAUTILUS 66

SPIDER BASSO G009 V sklo čiré sklo 1 13 990 499,64 NAUTILUS 66

GIRANDOLA G006 V sklo čiré sklo 1 17 580 627,86 NAUTILUS 67

SWIFT (NOTTE) G346 V sklo čiré sklo 1 6 810 243,21 NAUTILUS 68

CONSOLLE 90 RIPIANO G012 V sklo čiré sklo 1 13 780 492,14 NAUTILUS 68

NET 40326 plast 00/02/04/10/56/75 plast 00/02/04/10/56/75 1 2 352 84,00 NARDI 70

látka akryl. 163 1 812 29,00 NARDI 70

látka Sunbrella 136 1 1 372 49,00 NARDI 70

NET RELAX 40327 plast 00/02/04/10/56/75 * plast 00/02/04/10/56/75* 1 2 772 99,00 NARDI 70

látka akryl. 066/064/069/070/072/163 1 1 540 55,00 NARDI 70

látka Sunbrella 136 1 2 296 82,00 NARDI 70
RIO 140 483.. lak.hliník 52/53/59 plast 02/00/10 1 18 200 650,00 NARDI 71
RIO 210 482.. lak.hliník 52/53/59 plast 02/00/10 1 21 840 780,00 NARDI 71

ARIA 40330 plast 02/05/10/33 látka akryl. 061.061/165.165/163.163/065.065 1 5 012 179,00 NARDI 73
COCCOLONA 2320 plast 11/15/51/72/81 technopolymer 11/15/51/72/81 4 2 910 110,00 SCAB 73
OLA 21.. hliník technopolymer 16/23/17/20 4 1 880 70,00 SCAB 74

ACQUAMARINA 40314 plast 00/02/05/10/39 plast 00/02/05/10/39 1 3 094 110,50 NARDI 74

látka akryl. 155/163/165 1 2 100 75,00 NARDI 74

látka Sunbrella 136 1 3 500 125,00 NARDI 74

BORA 40242 plast 00/02/05/07/10/39* plast 00/02/05/07/10/39* 1 1 778 63,50 NARDI 76

RIVA 40246 plast 00/02/05/07/10/39* plast 00/02/05/07/10/39* 1 1 904 68,00 NARDI 76

PALMA 40237 plast 00/02/05/10 plast 000/002/005/010 1 1 918 68,50 NARDI 77

BIS EXTRAORDINARIA 2326 plast 15/81 technopolymer 15/81 4 2 270 90,00 SCAB 77

ALLORO 140 427.. lak.hliník 52/53/57/59 plast 02/00/05/10 1 14 798 528,50 NARDI 78

ALLORO 210 428.. lak.hliník 52/53/57/59 plast 02/00/05/10 1 18 452 659,00 NARDI 78

STEP 40056 plast 00/02/05/07/10/39* plast 00/02/05/07/10/39* 1 1 918 68,50 NARDI 81

CLIP 40082 plast 00/02/10* plast 00/02/10* 1 4 732 169,00 NARDI 81

ATLANTICO 40450 plast 00/02/05/10 polyester 057/084/104/107 1 7 336 262,00 NARDI 82

plast 00 polyester 115 1 5 306 189,50 NARDI 82

plast 00 polyester 78 1 5 572 199,00 NARDI 82

plast 02/05/10 polyester 078/117/116/121 1 6 160 220,00 NARDI 82

plast 05 polyester 115 1 5 894 210,50 NARDI 82

POP 40048 plast 00/02/05/10 plast 00/02/05/10 1 1 372 49,00 NARDI 83

ARIA 60 40051 plast 00/02/05/07/10/33 plast 00/02/05/07/10/33 1 1 792 64,00 NARDI 83

ARIA 100 40052 plast 00/02/05/07/10/33 plast 00/02/05/07/10/33 1 2 380 85,00 NARDI 83

* Poznámka: v mezidobí u některých artiklů venkovního nábytku zn. Nardi byla zrušena provedení, která jsou ještě omylem uvedena v našem katalogu. Jedná se o provedení plastu 26/33 a látky 038/039/040/041/042/043. 

VENKOVNÍ NÁBYTEK

OHÝBANÉ SKLO OHÝBANÉ SKLO

OMEGA 40417

CUSCINO NET 36326.00

36327.00CUSCINO NET RELAX

CUSCINO ACQUAMARINA

VENKOVNÍ NÁBYTEK

36314.00
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